

文／三芝祈禱所 江阿川口述  
林銘輝整理

## 醫治我生命的神，耶穌

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

### 信仰背景

我出生於1959年，三芝人，家中信奉傳統民間信仰，我從小也跟著拜、跟著信，但從小到大比較特別的是，我有時候可以聽見或感受到靈界的事，有時甚至會被鬼壓。



左：江碧霞姐妹（姐姐），右：江阿川弟兄

### 年輕受傷，痛苦循環，諸事不順

十七歲工作時，我不慎從屋頂摔下受傷，導致背部、腰髖關節骨折，送醫開刀後，仍留下後遺症。自此之後，我的人生陷入一個奇怪又痛苦的循環之中，我甚至懷疑是靈界惡者的捉弄；因為只要我辛苦工作賺了一些錢後，腰病就發作，疼痛難耐，連坐著都不是，也無法工作。

為了醫治，我到國術館以及宮廟求神明、拿藥，花了非常多的錢，但都沒有起色，通常都是等到我在家休養幾個月、半年甚至一年後，待身邊的積蓄都花光後，身體竟然就自動好了！好了就又可以工作賺錢，但存了錢，身體就又開始疼痛，又開始消耗積蓄；連當兵三年中，別人在休假玩樂時，我卻幾乎都在花錢找藥吃。為了醫治這病，我後來甚至賣了房子換取現金求醫，但病痛仍無法解決。

就這樣，幾十年過去，狀況時好時壞，一直不斷的循環，非常怪異；我自己無法理解，連親戚朋友也沒人相信有這樣的事。除此之外，在這些年間，亦有火燒車及大小車禍賠錢之事發生，諸事不順，生活真是苦不堪言！

### 與福音擦身而過

在我未信主之前，我曾在路上拿過真耶穌教會的福音傳單，但只是禮貌收下，回家根本也沒看就丟了。後來我的外甥到北投的真耶穌教會慕道，便向我傳福音，說耶穌可以趕鬼。我聽完後，只回答，你可能跟耶穌比較有緣分；但心裡想說，你信你的，我信我的，完全沒有想要信耶穌的意思。畢竟，我們家歷代祖先跟父母都是拿香拜拜的，自己也是如此承接這份傳統信仰，也拜得很認真、很相信。就這樣，我一次又一次與福音擦身而過，錯過認識真神的大好機會。

### 災難忽然臨到

錯過福音後，生活仍然繼續運作，身心痛苦同樣不斷，整個人無精打采，後來甚至連看戶外的景色都覺得難受，心境也無法好轉，鬱悶至極。我突然想到死的問題：「我若死了，會怎麼樣？」我很訝異自己居然想到死的問題，想著想著，便感到害怕，更害怕真的死了。

2019年，就在思考死亡問題不久後，我跟外甥在同處工地工作，當時他第二次跟我傳福音，再次見證耶穌能夠趕鬼。聽完，我仍然客氣回絕說：「你跟耶穌比較有緣

啦」，沒想到約莫半小時後，災禍臨到，我從約二樓高的樹上直直摔落水泥地上，右腳著地，衝擊力之大，致使整個腳掌內轉九十度變形，當場皮肉破裂出一個大洞，裡頭的血液、筋肉、碎骨整個噴湧而出，腳掌內變得像空殼一樣，慘不忍睹；但是當下同時有件奇妙的事發生，那就是，我的心竟湧出一股意念跟勇氣，雙手立刻將腳掌轉正。隨後，救護車將我送至榮總急診，醫生見狀嚴重，便說這隻腳可能需要截肢。

現在回想起事件剛發生的當下，我真的感謝主的憐憫，雖然當時我還不認識祂，但在出事之際，我相信是主耶穌已先幫助我，給我力量與勇氣，讓我勇敢將腳掌轉回；若非如此，當醫生看見的是原先彎曲成九十度的慘狀，可能二話不說，就直接決定幫我截肢了！

### 難中見難，痛苦不堪

急診開完刀後，腳痛難耐，怎麼動、怎麼擺都疼痛異常，我也開始求告以前所有拜過的偶像的名；親朋好友也拿了各種宮廟求來的護身符給我，但都無效。這時候我居然還開始做起惡夢，夢見我在地獄裡頭，那裡昏暗異常，我站在一個高處，所見之處皆是深淵斷崖，並且許多地方都有一叢一叢的大火，燒著像是一堆一堆的屍體一般。

我見狀非常害怕，就一直奔跑，結果右腳踩到火堆，我就從夢中驚醒。沒想到醒來後，整個頭和眼睛感覺又燙又痛，像要爆炸一樣，但護士量體溫卻是正常。當時腳傷已

雖然大半輩子都在苦難關頭中徘徊，  
如今，我仍要稱自己是有福之人，因為我終究認識了真神……。



經痛到受不了，但是頭痛欲裂，竟還比腳痛更難以忍受！我就繼續求告以前拿香拜過的所有偶像的幫助，但仍不見任何效果，真是生不如死。

### 哈利路亞，奇妙體驗

就在頭痛眼痛之時，外甥再次向我見證耶穌，他說：「舅舅，你拜了這麼多神明，也都求完了，不然，你也求耶穌看看，你不差求這一位吧？」我也就試著求耶穌看看，跟著外甥唸：「奉主耶穌聖名禱告，哈利路亞讚美主耶穌。」結果，依然沒效。外甥納悶著為何會無效，於是就將我抽屜中所有的護身符全都丟掉，接著鼓勵我再求一次。這次非常奇妙，再次禱告求主耶穌幫助之後，整個人居然瞬間好了！頭痛眼痛完全消失！這個神奇的體驗，讓我真心明白，這位耶穌是真正的神！我要信靠祂才對。雖然家人知道我信主的決心，都持反對意見，但我真心明白這位神是真的神，我下定決心要信祂！

### 身心俱疲，望主垂憐

我的腳傷當時開刀共六、七次，含清創、割肉修補等；住院前後三個月，針打了五百多支。出院後繼續休養，右腳仍不良於行，時感不適，需依賴拐杖，更無法工作賺錢。這段期間心情極其鬱悶，也不願意出門，連窗外的景色及人事物都不願意看見，因為見了心中會莫名厭惡、驚恐、痛苦、害怕，索性連窗戶都緊閉不開。此時心裡的苦痛，遠遠地超越了當時肉體上的腳傷。

這段期間只能心裡依靠禱告主，求主幫助，而外甥所去的北投教會也時來探望，為我禱告，我也請外甥帶我到北投聚會。後來，真耶穌教會的三芝祈禱所也前來關懷，我便就近開始至三芝慕道。這個時候，只需要出門或看見戶外的人事物，我仍然感到萬分的痛苦，連要到教會聚會之前，想到要踏出家門仍是極度不情願；但也很奇妙，只要最後踏入教會中聚會，整個心情就會感到輕鬆舒服，這也是神給我的體驗，讓我明白祂是值得依靠的。

### 水靈二洗，得主厚恩

2020年慕道期間，全球爆發新型冠狀肺炎，人人緊張。當時由於我仍須頻繁進出醫院回診，怕自己可能讓他人暴露於風險之中，加上我需持拐杖走路，不便經常洗手防疫，所以暫停到教會聚會一段時間。沒想到靈界惡者趁這段期間前來阻擋，不時經歷鬼壓之事；但即便如此，我心中仍然盼望、相信這位主耶穌。

後來臺灣的疫情緩和下來，我就把握機會繼續慕道。神憐憫我，在2020年6月13日於三芝祈禱所禱告時，賜下寶貴的聖靈給我。當我得到聖靈後，我發現眼中所見的一切景色及人事物，竟都變得非常美麗！原本看東西就會有的厭惡感、驚恐與害怕的感覺，完全消失不見！之後，我就都能正常出門、開窗，欣賞一切的風景事物！我也把握機會，於同年8月23日受洗歸入主名。

## 陳年舊疾得主醫治

除了十七歲的腰傷，在我三十歲左右，有一次因搬運的水泥過重，龍骨（脊椎）竟出現「啪」的斷裂聲，自此常感沾黏不適，長達幾十年。一開始的時候，晚上雖能躺下入睡，但是早晨起床卻總覺得沒睡飽；即便睡三天三夜，也彷彿沒睡一般，精神仍是疲勞。長年下來，每況愈下，後來連躺下都極不舒服，更睡不好。

雖然信主之後，偶爾靠著禱告，狀況有些許改善，但仍未痊癒。直到2020年9月初，適逢淡水教會靈恩佈道會，其中一天參加聚會時，舊疾發作，我的腰跟背部都極度難受、痛苦難言、坐立難安，礙於正在聚會，所以極度忍耐坐著聽道。但非常奇妙，當張承軒傳道講完道理，教會開始禱告的時候，我才禱告約兩三秒而已，舊疾之處忽然有熱熱的感覺，當下全身立刻得到舒緩，彷彿身體從來沒有這麼舒適輕鬆過！大能的神，竟在轉眼之間，便將我從幾十年的舊疾之中釋放出來！自此之後，坐得住、躺得舒適、睡得沉穩、精神飽滿！

## 老化疾病蒙主醫治

在我約五十五歲時，開始出現頻尿的問題，後來變得越來越嚴重；除了日間工作時需要頻繁使用洗手間外，連每晚睡覺時的如廁次數都高達近二十次，嚴重影響睡眠，這

症狀持續近七年之久。未信主之前，為了這個病，我曾依靠傳統信仰幫助，也拿中藥問神明後再服用，但都沒有效果；也到醫院做過一系列檢查，卻查不出病因。醫生僅歸咎於泌尿系統老化及攝護腺腫大的問題，榮總並開了幾個月的相關藥物讓我減緩症狀，但這些藥一開始似乎有效，後來就沒有用了，且副作用多又難受，如口舌又乾又苦，索性就將藥丟了，幾年下來真是苦不堪言。

很奇妙，直到開始慕道之後，我發現在教會聚會的時候，如廁次數竟都正常，不用擔心要一直跑廁所，後來症狀也慢慢好轉，直到現在幾乎好了八成，讓我整個生活品質改善，人也覺得很輕鬆、舒服。很感謝主這樣巧妙的醫治與安排，祂挪去了我八成的重擔，讓我能過著正常的生活，同時留下兩成的症狀當記號，讓我藉此不至忘記祂在我身上所彰顯的大恩典！

## 拋開拐杖，能行能走，重拾工作

在我尚未得聖靈之前，有一次回診，榮總醫生看完報告後，直接跟我說：「你的腳已經沒有用了，再開刀也無法改善。」說完，醫生就起身離開，置我不理。但是很奇妙，在我得聖靈後，有一次我又回診，同樣是看這位醫生，結果他居然整個改變，說我的腳可以開刀了，並欲安排在8月初開刀。但因為我8月23日要受洗，所以就請醫生改期，遂訂於9月23日開刀，也完成手術。

這次手術開了十幾公分近二十公分的長度，術後傷口竟不斷流出許多水來，連醫生都不知道這些水是哪裡來的；醫生還吩咐我，若有狀況必得掛急診。但是這次術後，我的心非常安穩，我已明白主耶穌的大能，我知道祂必看顧我。後來流水的症狀也自行痊癒，傷口復原良好，我也不需要再持拐杖走路；並且從2020年年底開始，我甚至能回到工地繼續工作，而且雇主也願意體諒我，讓我挑適合的任務作業，如擦油漆，而非擔重物，這真的是出於神奇妙的憐憫作為！我要稱頌祂的大恩典！

### 結語

若非遇到生命中如此的難題，我想當年我不會願意呼求主名；若非當時在苦難之中體驗到神，恐怕至今我也無法明白耶穌是真神。如今回想起來，總覺得可惜，年輕的時候走錯了信仰冤枉路，拜錯了神；然而，雖然大半輩子都在苦難關頭中徘徊，如今，我仍要稱自己是有福之人，因為我終究認識了真神，抓住了耶穌的奇妙救恩！盼望各位朋友不要錯過福音的機會，能早日前來認識耶穌基督，祂確實是真神，是我們世人至大的福氣泉源！

見證至此，願一切尊貴榮耀都歸於主的聖名！阿們。



/福音小舖/



「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都歡迎投稿至 [holyspirit@joy.org.tw](mailto:holyspirit@joy.org.tw)。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



長期徵稿

字數：1500-2500 字以內